

江市实验中学、季延初级中学、子江 中学、紫峰中学的多支代表队将亮 相该赛事。

据悉,本次赛事原定于今年3 月举行,受疫情影响,推迟至7 月。由于比赛时间的改变,参赛队 伍也有所变化。最终,初中男子组 确定有12支参赛球队,分别是莆田 擢英中学、晋江市实验中学、福州 屏东中学、闽清城关中学、晋江市 季延初级中学、厦门东孚中学、晋 江市子江中学、福州第十八中学、 厦门第十中学、三明市列东中学、 尤溪第一中学文公分校、泉州科技 中学。初中女子组有5支参赛球 队,分别是闽清城关中学、晋江市 紫峰中学、福州第十八中学、晋江 市实验中学、漳州二中。

根据赛制,初中男子组12支参 赛队经抽签分成4组,分别进行小 组单循环比赛;按积分排列小组前 2名进行第二阶段交叉淘汰赛,以 决出赛区冠军及相应的名次,取得 福建赛区冠军队获得参加 2021-2022 中国初中篮球联赛第二阶段 暨南区比赛资格。

初中女子组5支代表队抽签分 成2组,分别进行小组单循环赛, 小组前2名进入第二阶段交叉淘汰 赛,以决出前4名,取得福建赛区 冠军队获得参加 2021-2022 中国初 中篮球联赛第二阶段暨南区比赛

本次比赛的指导单位是中国 中学生体育协会、中国篮球协 会、福建省体育厅,由福建省中 学生体育协会主办。在去年福 建赛区的比赛中,莆田擢英中学 男篮荣获冠军,晋江市实验中学 男篮获得亚军。

### 浔兴青训营 注重两大维度提升

本报讯(记者 李诗怡)昨日,家住兰 峰小区的陈先生添加了浔兴青训营工作人 员的微信,为儿子报名暑期青训营SM站 提高班。"提升球技不是唯一的目的,主要 是在体育运动中培养孩子不怕困难、积极 乐观的态度,塑造阳光自信、拼搏进取的精 神面貌,这将受益终身。"谈及二度报名浔 兴青训营的缘由,陈先生如是说。

据悉,陈先生的儿子今年10岁,去年 暑假就曾报名浔兴青训营。陈先生直言 去年给孩子报名纯粹是为了消磨假期时 间,也担心孩子会宅家里沉迷电子产品, "一开始让他去锻炼还不太愿意,后来去了 几节课就喜欢上了,训练也变得主动了。

让陈先生深有感触的是,原先儿子的 性格有些内向,没想到参加了一期浔兴暑 期青训营后,竟有了改变,"篮球是团体项 目,训练时需要和其他学员合作,这在无形 中增加了孩子与外界接触的机会,不仅是 其他学员,教练也会主动和孩子沟通,给予 他鼓励,让孩子对篮球训练更有兴趣。"

陈先生的一番话也道出了浔兴青训营 许多家长的心声。"感觉孩子更开朗了。 "孩子说很喜欢教练,总能给他帮助。""我 儿子说想变得像教练一样厉害。"……在浔 兴青训营训练现场,总能看到学员与教练 其乐融融的场景。上课时大家专心投入训 练,课间休息时,教练会和学员一起运球投 篮,谈天说地,十分温馨有爱。

这也是浔兴青训营一直以来秉持的 教育理念。在为各个不同年龄段学员量 身打造周期性课程的同时, 浔兴青训营还 注重两大维度提升,即心理疏导和社交沟 通,帮助学员拥有积极健康的精神状态, 用最饱满的热情迎接每一节训练课和人 生每一个挑战。

目前,本届浔兴暑期青训营SM站正在 火热报名中,一期训练时间7月12日至26 日,二期训练时间7月29日至8月12日,地 点位于SM广场三楼体育中心。具体开班 情况:少儿班(6~8岁)14:00-15:30,基础 班(7~9岁)14:00—16:00,提高1班(10~13 岁)上午9:30—11:30,提高2班(12~15岁) 16:00-18:00c

老生可享受1300元/期、2500元/两期 的回馈价,不包含装备。新生专享价为 1500元/期、2700元/两期,报名即送篮球训 练服、篮球、球包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描下方 二维码进行咨询。





泉州球员(右二)在比赛中持球进攻。

# 省首届城市篮球联赛第三天 泉州队小组赛不敌莆田队

本报讯(记者 刘泽宇 秦越) 昨日,卡 尔美"体总杯"福建省首届城市篮球联赛进 入第三个比赛日,东道主泉州队迎来了与 莆田队的较量。比赛中,泉州队一度落后 20分,尽管下半场依靠三分球将分差追回 至个位数,但最终还是以66:81告负。明 日(28日)16时20分,泉州队将对阵漳州

在前两日的比赛中,泉州队分别战胜三 明队和宁德队,取得了两连胜的战绩,其中, 泉州队的吴德琳和杨剑锋在比赛中表现抢 眼,个人得分均突破了20分;莆田队也未尝 败绩,因此,本场比赛成为小组赛中的一场强

昨日下午,在晋江市体育中心祖昌体育 馆,泉州队与莆田队展开较量。比赛开始没 多久,泉州队就出现连续失误,多次送给对 手快攻的机会,让自身陷入落后困境。另一 边,莆田队的进攻就比较流畅,黄清彬连续 命中三分球,帮助球队在首节建立起22:10 的领先优势。

在泉州队进攻"哑火"的时候,赖金洋挺 高潮,拉近比分。不过,泉州队的这一波进 攻高潮没有持续太久。随着莆田队逐渐提 升防守强度,泉州队的内外线进攻都遇到了 极大的阻碍。半场结束,泉州队以27:43大 比分落后对手。

下半场比赛,莆田队的主力球员黄清彬 持续发力,一度带领球队将比分优势扩大到 20分以上。但泉州队并没有放弃,随着赖 金洋、吴端宁、杰克等人连续命中三分球,他 们将分差追回至个位数。不过,莆田队在赛 末阶段稳住局势,最终以81:66战胜泉州

在昨日进行的其他比赛中,宁德队以 身而出,他里突外投帮助球队打出一波进攻 96:57战胜漳州队,平潭队以64:62战胜龙 岩队,福州队以82:75战胜南平队。

记者了解到,本次赛事开通了网上直播 市民朋友可进入微信小程序"瀚景 Live"观看 比赛,或抖音搜索"瀚景Live(直播专用号)"

# 第24届CUBA全国大赛昨日打响 华侨大学男篮遭遇"开门黑"

以75:88不敌广东工业大学男篮,遭遇"开 遏制,最终以75:88告负。

门黑" :晚进行的揭幕战中,本赛季福建赛 区冠军华侨大学男篮与上届全国八强广东工 大男篮展开实力碰撞。由于各小组仅有两支 球队可以出线,因此双方在本场比赛就需要 毫无保留地应战,这场比赛也将直接决定F 组晋级形势。

本场比赛,华侨大学男篮派出了由姜 贺、奚悦诚、李舜、张高铭和张博宇组成的首 发阵容。开局阶段,广东工业大学男篮多次 犯规,而华侨大学男篮气势如虹,打出9:2 的进攻高潮。其中,张博宇率先罚球得手, 随后李舜内线抛投吃分,姜贺不仅命中外线 三分球,还抢断完成快攻一条龙上篮。不 过,华侨大学男篮的领先优势很快被打破, 广东工业大学男篮在内线稳扎稳打,在首节 末段将比分反超。

由于主力中锋奚悦诚在首节就背上了4 次犯规,导致华侨大学男篮在内线球员的选 择上陷入被动,犯规次数也快速上升。困难 时刻,队长周其默挺身而出,以一记三分球掀 起球队的反击势头。半场结束时,华侨大学 男篮以33:38落后对手5分。

下半场,华大男篮开始发力,主力球员彭 凌和周其默内外结合,助球队完成比分的反

本报讯(记者 刘泽宇)昨日,第24届 超。随着手感渐好,周其默的外线进攻势不 分3次抢断,李舜拿到10分8个篮板3次助攻。 CUBA 一级联赛男子全国大赛(南区)在海 可挡,他的个人得分在第三节就飙升至20分 南海口打响,32支划入该赛区的球队展开 以上。好景不长,主力得分手周其默在末节 四强的争夺。在首日比赛中,华侨大学男篮 被对手严防死守,华侨大学男篮得分势头被

本场比赛,华侨大学男篮周其默得到30 对阵重庆师大男篮。

在第一阶段比赛中,华侨大学男篮与广

东工大男篮、华东师大男篮、重庆师大男篮等 球队分至同一组。接下来,华侨大学男篮将 于27日18:30对阵华东师大男篮,28日14:30

#### 相关新闻

## CUBA分组赛程出炉 南区四强将率先产生

24届CUBA一级联赛男子全国大赛(南 战,最终排定赛区1—12名。 区)的分组、赛程信息正式公布。来自 福建省的华侨大学男篮,将与其他31 男篮被分至南区比赛的F组,同组的 支参赛球队率先展开南区的4个全国 球队有广东工大男篮、华东师大男 八强赛晋级名额的争夺。

本届CUBA全国大赛,南北赛区各 32 支球队都将分成8组,进行小组单循 环赛,每组前两名进入下一轮;16支晋 叉淘汰赛,产生胜负者各8支球队;获 生前4名,进入全国八强;进入交叉淘 三级联赛将于7月中下旬复赛。

本报讯(记者 刘泽宇)前日,第 汰赛阶段后落败的球队继续为排名作

在公示的分组信息中,华侨大学 篮、重庆师大男篮。小组赛的比赛时 间为6月26日至28日。

在海口的南区比赛结束后,北区的 赛事将于7月5日在四川绵阳开战。目 级球队重新抽签,进行一战定胜负的交前,北区的32支球队也蓄势待发。除男 子组一级联赛,第24届CUBA女子组的 胜的8支球队继续进行交叉淘汰赛,产 比赛将于7月中旬复赛,男子二级联赛、



华大男篮球员周其默(左)在比赛中。

图片来源于网络

### 中国女队晋级三人篮球 世界杯半决赛

新华社安特卫普6月25日电 在25日进行 的2022国际篮联三人篮球世界杯女子组四分之 一决赛中,卫冕球队中国队以21:13大胜东道主 比利时队,强势晋级四强。

比利时队在当天稍早些进行的八强附加赛中 以15:9淘汰了巴西队。但是队中球员莱斯蒙特 在比赛中受伤,这也使得该队到了晚间的四分之 一决赛中,只能以三人迎战中国队。

"三人篮球这个项目经常会有三个人翻盘的 情况,所以我们在赛前准备的时候没有任何可以 放松的借口,不管对面是三个人还是四个人,我们 都是按照同样的流程去准备。"中国队主教练许佳 敏在接受新华社记者采访时表示。

比赛中,比利时队的确打得十分顽强。比赛 开局阶段,中国队在3分钟内就取得8:1的领先, 但随后对手在主场观众的助威声中不断追分。比 赛时间还剩4分23秒时,比利时队一度将比分迫 近至7:9。关键时刻,王丽丽和曹君伟接连外线 命中,中国队再次将分差拉大到6分。

本场比赛王丽丽得到全场最高的9分,世 界杯新人曹君伟也逐渐适应了比赛节奏,贡献

最后3分钟,中国队牢牢守住领先优势,最终 以21:13拿下比赛。半决赛中,中国队将对阵法 国队,后者在另一场八进四较量中以15:14险胜 西班牙队。中国队与法国队在去年东京奥运会上 有过交手,当时在铜牌决赛中中国队以16:14战 胜对手。

"明天的半决赛和决赛对所有人来说都一样, 大家都已经非常了解这个项目、了解每一个对手, 我们要做的就是在比赛中去充分激发每一个人的 斗志。"许佳敏说。

另一场女子半决赛将在立陶宛队与加拿 大队之间进行。加拿大队在当天的四分之一 决赛中以14:10淘汰了东京奥运会冠军美国 队,立陶宛队则以19:16击败了另一支欧洲劲 旅波兰队。

男子方面,四届世界杯冠军塞尔维亚队在一 场焦点战中以22:17淘汰了东京奥运会冠军拉脱 维亚队,半决赛中将面对东道主比利时队。后者 在八强战中以18:14击败了波兰队。另一场半决 赛则由法国队对阵立陶宛队

巧合的是,塞尔维亚队与比利时队的这场半 决赛也将是去年东京奥运会铜牌战的重演,当时 塞尔维亚队以大比分战胜了比利时队。



中国队球员张芷婷(左)在比赛中持球进攻。

## 跆拳道亚锦赛中国队 再添一金一银

新华社北京6月26日电 中国跆拳道协会 26日消息,在韩国春川举行的2022年亚洲跆拳道 锦标赛26日进入第三个比赛日。中国队出场的 宋兆祥、周泽琪、宋洁、孟明宽分别参加了四个不 同级别的比赛,其中宋兆祥和周泽琪为中国队添 得一金一银。

目前,中国队在本次亚锦赛上已收获3金1银 2铜。

宋兆祥在男子87公斤以上级决赛中,与伊 朗选手阿里雷泽·纳达利安相遇。结果,宋兆祥 接连两局绝杀对手,以大比分2:0获胜并站上最 高领奖台。世界跆拳道(无锡)中心联席主席孙 德君为该级别获奖运动员颁奖。另外,周泽琪 在女子73公斤以上级比赛中,为中国队夺得一

27日是本届亚锦赛的最后一个比赛日,中国 队将派出张凯、梁育帅、刘军宏三名选手参赛。

#### 游泳世锦赛

#### 花游再添一铜 唐钱婷50米蛙泳第四

新华社布达佩斯6月25日电 在2022 布 达佩斯游泳世锦赛25日的比赛中,中国花游 组合石浩玙/张依瑶在混双自由自选决赛中摘 得铜牌,小将唐钱婷在女子50米蛙泳决赛中 名列第四。

花样游泳比赛中,混双自由自选预赛位居第 三的石浩玙/张依瑶在决赛12对选手中倒数第二 个出场,以一套主题为《侠客》的动作,获得 88.4000分, 收获季军。意大利组合米尼西尼/鲁 杰罗以90.9667分夺冠,日本姐弟组合佐藤友花/ 佐藤阳太郎摘得银牌。

至此,中国游泳队完成此次世锦赛全部室内 游泳参赛项目,以1金4铜收官。26日起,跳水和 公开水域将展开各项比赛。